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Az elmúlt év folyamán személyi és szervezeti változás nem történt a védınıi szolgálatnál.  
Az ellátottak köre továbbra is változatlan, vagyis  várandósok és a 0-6 évesek  a körzetben; ill 
az iskolába járók az iskolát ellátó kolléganınél. Jelenleg 2 körzet csak területet lát el,  egy 
pedig vegyes. Ez azt jelenti, hogy a területi ellátás mellé a református iskola csatolása vált 
szükségessé.  
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Az év folyamán gondozott kismamák létszáma és veszélyeztetettségének megoszlása látható a 
fenti diagrammon. A veszélyeztetettek aránya sajnos igen magas. Ez abból adódik, hogy 
sokan nem tudnak elhelyezkedni sehol, nem tudnak önálló életvitel kialakításába kezdeni, 
nem akarnak határozott döntést felvállalni a családi jogállásukról. Jellemzı tendencia lett az 
elszármazottak visszaköltözése, az elszegényedésbıl adódóan megoldás lett a szülıi házba 
visszajövetel, ami a szülıknek is némi segítség. Gyakrabban tapasztaljuk, hogy a 
gyermekvállalás már nem egy boldog kapcsolat tervezett velejárója, nagyon sokszor csak 
beletörıdés, kényszer vagy az utolsó reménysugár egy kilátástalan helyzetben.   
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A következı táblázatban az összesen gondozott kismamát, a közülük veszélyeztetett és a  
dohányzók arányát mutatom be. 
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Itt is látható, hogy a  dohányzók száma azért a rossz anyagi körülmények ellenére igen magas, 
ha számításba vesszük hogy a nikotin idegméreg, akkor ezekben az esetekben még 
halmozottan vehetı a veszélyeztetettség mértéke; ill.a veszélyeztetés esete is szóba jöhet.  
Általánosságban elmondható, hogy a tájékoztatás és a vizsgálatok széles körben 
megvalósulnak. A várandósok közül nagyon ritkán jelentkeznek késın. Szinte mindenki kéri 
a „nemkötelezı” genetikai szőrıvizsgálatot is, amit itt a megyében ingyenesen elvégeznek. 
 Sajnos az elızı évben felvett várandósok aránya drasztikus csökkenést mutat az azt 
megelızı évhez képest és ez az idén sem indult emelkedésnek eddig.  
 

Nyílvántartásba vett gravidák létszámának alakulása
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0-6 évesek: 
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A fenti diagramm mutatja a kisgyermekek veszélyeztetettségi okok szerinti megoszlását. A 
fokozatos csökkenésen kívül látható, hogy a terhesekhez hasonlóan nagyon magas a 
veszélyeztetettség aránya.    
 
Az élveszületés  sajnos nem sokat emelkedett és az eddig felvett kismamák létszámából ítélve 
az idén 40 kisbabára számíthatunk. 
 
 

Élveszületés alakulása
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születéskori problémák
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A fenti ábrán bemutatott problémák csökkennek ugyan, de nem abban a mértékben ahogyan 
az elvárható lenne, bár az eddig ismertetett tények tükrében nem meglepı. Kicsit szomorú, 
hogy a 42-bıl 7 és a 49-bıl  5 gyermek problémásan kezdi életét, terhet róva a szülıkre és az 
államra. A néhol nem túl jó körülmények sajnos további sérülések kialakulásához vezethetnek 
az egészségesen született gyermekeknél is. Már ide vezethetı vissza az óvodákban és az 
iskolákban sajátos nevelési igényő 3H-ként jelzettek okai. Sajnos a már kialakult rossz 
szokásokról tájékoztatni és felvilágosítást adni tudunk, de mindenkinek a saját jogát nem 
korlátozhatjuk. Amennyiben erre mégis sor kerül, akkor a Gyermekjóléti Szolgálat és a 
Gyámhatóság közremőködésével  végezzük a munkánkat. 
 
Évek óta nagyon nagy probléma a fejtetvesség. Szinte minden szőrés alkalmával több kiszőrt 
van, akik nagyon hosszadalmas procedúrával nehezen együttmőködve kezelik a problémát. 
Ennek következtében sajnos a fertızés terjedése és a hanyagság miatt  mindig vannak újabb 
szenvedı alanyok is. A  kereskedelemben  széles skálája kapható a tetőirtó szereknek, a 
rászorulóknak pedig ingyen biztosítjuk. 
 
Az újonnan kialakított szőrési gyakorlat jobban követhetıvé teszi a kiszőrt elváltozások  
követését. A régi gyakorlattal ellentétben, a szülık jelenlétében végezzük a vizsgálatokat és 
az orvossal lehetıség van azonnali konzultációra is.  Megszokták az anyukák ezt a rendszert, 
a kezdeti problémák már csak ritkán fordulnak elı.                                                                                                           
A védıoltások teljesítése rendben zajlott, kisebb csúszással minden kötelezı oltás be lett 
adva. Az ajánlott, ingyenesen kérhetı pneumococcus elleni oltást is a legtöbb anyuka beadatja 
gyermekének. Emelkedı tendenciát mutat a piacon lévı egyéb védıoltások beadatása. 
A szőrések során kiszőrtek  és a táplálás statisztikai adatait illetıen jelentıs változás nem 
történt az elızı évekhez képest. 
 
 
A III. körzethez tartozik a Szügyi Dániel Ref. Iskola . Jelenlegi létszám 110 fı. 
Az iskolai feladatokat Tímár Erika látja el. A szőrıvizsgálatok és az oltások folyamatosan 
zajlanak. Az iskola dolgozóival az együttmőködés jónak mondható. 
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A csökkenı gondozotti létszám ellenére nem lett könnyebb a dolgunk, a problémák 
koncentráltabban jelentkeznek és az adminisztráció nem lett egyszerőbb. 
 
A tanácsadó épület mőszaki állapota rossz, beázik, a csatorna csepeg, a vakolat mállik az 
ablakok nem zárnak jól stb. Az udvaron a főnyíráson kívül sok dolog nem történik, az elıkert 
állapota sem szép. A fák öregek és az egész terület gondozatlan benyomást kelt .A berendezés 
nagyon ósdi.  
Az alapfelszereltség  (mőszerek, számítógépek) a védınıi munkához megfelelı. 
 
Szükség lenne az épület felújítására, a környezet rendbetételére. Sajnos ezek a hiányosságok 
minden évben említésre kerülnek, de anyagi okokra hivatkozva nem valósultak meg. 

 
 
 
 
 
Dévaványa, 2011. május. 17.                                                    Szalai Ildikó 
                                                                                                     Védını 
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Nıgyógyászat mőködésérıl pár adat: 

2011.05. hótól kezdıdıen mőködik szerdánként délutánokon. 
            A statisztikai adatok az elmúlt egy évet ölelik föl. 
             Összes beteg:1284 fı 
             Össz. vizsgálat: 2005 db 
             Össz. pontszám: 1194413 pont 
 
           Kiemelném, hogy a gondozott kismamáinknak a belgyógyászati vizsgálatra kell csak 
elutazniuk, ill. ha szeretnének 4D-s uh vizsgálatot.   
A várandósoknál összesen 567  ultrahangos vizsgálat történt, ami a keringés állapotát  és a 
magzat fejıdését is vizsgálta.  
 
A vizsgálatokra a nevelıotthon és a szociális otthon lakói is rendszeresen jönnek. A mőtétek 
utáni ellenırzésekre is itt kerül sor. 


